



## **В Тамбовской области следователи устанавливают обстоятельства смерти младенца**

Следственными органами СК России по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту смерти 3-месячного мальчика в селе Донское Тамбовского района. По подозрению в совершении данного преступления задержан 46-летний сожитель матери.

По версии следствия, ночью 19 марта текущего года с целью прекратить плач младенца мужчина ударил его ладонью по голове. К утру состояние ребенка стало ухудшаться, в связи с чем его мать вызвала скорую помощь. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть мальчика. Причиной смерти стала черепно-мозговая травма.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. В ближайшее время будет рассмотрен вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствие также даст правовую оценку действиям (бездействию) органов системы профилактики, так как установлено, что данная семья, в которой воспитывается еще один малолетний ребенок, ранее уже попадала в поле их зрения.

20 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1665878>